

سر مقاله

سرمایه سیاسی برای ایران امروز

ادامه از صفحه ۱



... آن گاه که در تشکیل سرمایه قدرت تعلل شود، مردمان در هنگام بحران به هر «علف خشکی» چنگ می‌زنند. چرا که وجود سرمایه قدرت برای کشور گریزناپذیرترین تحولات سیاسی سرمایه قدرت حفظ کرد. در نتیجه:

- رجال سیاسی در یک کشور ستون‌هایی هستند که مردم در بحران‌ها به آنها رجوع می‌کنند و با سرنگ‌گشت تدبیر آنان ثبات سیاسی پدید می‌آید.

- احزاب سیاسی نیز چنین کار کردی دارند و سبب می‌شوند که مردمان در گروه‌های متعصب سیاسی سرمایه قدرت تشکیل دهند و این گونه نباشد که تهدید خارجی آنها را بصادگی از پای درآورد.

- نهادهای سیاسی مانند قوه قضائیه، نهاد انتخابات، مجلس و دولت نیز سرمایه‌های سیاسی رسمی‌اند.

- رهبران مذهبی نیز سرمایه قدرت اجتماعی را بر مذهب استوار می‌کنند که می‌تواند ثبات‌بخش باشد.

- سرمایه سیاسی همچنین می‌تواند از قدرت اقتصادی یا از درون نظامیان سر بر آورد.

معمولا آنگاه که کشور از قدرت سیاسی مدنی تخلیه شده باشد، این نظامیان هستند که خلأ قدرت را ترمیم می‌کنند.

ایتک باید دید در ایران کدامیک از این سرمایه‌ها به حدی مصرف شده یا محدود شده‌اند که دیگر از نظر تولید قدرت سیاسی عقیم‌اند. اگر ظرفیت‌های تولید سرمایه سیاسی زائل شده باشد، نیروهای سیاسی باید تدبیر کنند که در بحران چگونه می‌توان سرمایه قدرت را «تولید» کرد.

Alborzpayam@gmail.com

اخبار البرز

رئیس پلیس فتا البرز، پیامک سامانه ثنا همراه آبا لینک کلاهبرداری است

رئیس پلیس فتا البرز با اشاره به برخی کلاهبرداری‌ها از فرستادن پیامک جعلی سامانه ثنا گفت: ارسال این نوع پیامک‌ها همراه با لینک از سوی کلاهبرداران سایبری ترفندی برای کمری کلان است.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ رسول جلیلیان اظهار کرد: این گونه پیامک‌ها به هیچ وجه با شماره شخصی ارسال نمی‌شود و برای مشاهده وضعیت پرونده نازی به واریز وجه نیست. وی اضافه کرد: پیام‌های ایلاغ قضایی برای کاربرانی که در سامانه ثنا ثبت نام کرده‌اند فاقد لینک است و ارسال هر گونه پیام لینک برای کاربران جنبه کلاهبرداری دارد. رئیس پلیس فتا استان البرز با اشاره به این که کاربرانی می‌توانند به سایت اصلی ایلاغ الکترونیک قضایی به آدرس: <https://elblagh.adiran.ir> مراجعه و از این طریق ایلاغ قضایی خود را بررسی کنند. گفت: کاربرانی هم که برای پیگیری پرونده قضایی خود در سامانه ثنا ثبت نام نکرده‌اند، بلافاصله به نشانی محل سکونت و یا محل کار از طریق بست ارسال می‌شود. این مقام انتظامی گفت: اغلب مایخانتگان خبیثانه کاربرانی هستند که بدون آگاهی مبلغ ناچیز در خواست شده از سوی کلاهبرداران از طریق لینک ارسال شده پرداخت می‌کنند. در حالی که یک بدافزار است و مجرمان سایبری با این شگردها، اطلاعات کارت بانکی متقاضیان را به سرعت می‌زدند. وی خاطرنشان کرد: کاربران در صورت مواجهه با صفحات جعلی، مراتب را از طریق شماره ۰۲۸-۹۶۸- به مرکز فوریت‌های سایبری پلیس فتا گزارش دهند.

هدسار شرکت برق البرز؛ سیم‌های آویزان از تیرهای برق را لمس نکنید

شرکت توزیع نیروی برق استان البرز با هشدار جدی به مردم اعلام کرد که در صورت مشاهده سیم‌های پاره شده یا آویزان از تیرهای برق، هرگز به آن‌ها دست نزنند و موضوع را از طریق شماره ۱۲۱ گزارش کنند.

به گزارش پیام آشنا، سیم‌های برق حتی در ظاهر خاموش و بی‌خطر می‌توانند حامل جریان شدید باشند و تماس با آن‌ها خطر مرگ یا مصدومیت جدی به دنبال دارد.

شرکت توزیع نیروی برق البرز از مردم خواست هنگام وقوع بارش‌های شدید و طوفان از حضور در اطراف تیرهای برق و سیم‌های معيوب خودداری کنند و فاصله این‌ها را رعایت نمایند.

این شرکت همچنین خطاب به خانواده‌ها خاطرنشان کرد: آموزش و آگاهی دادن به کودکان و نوجوانان درباره خطرات سیم‌های آویزان ضروری است و از شهروندان خواست از هر گونه اقدام تخصصی برای کنار زدن سیم‌ها یا چوب‌میله با سایر وسایل خودداری کنند.

شرکت توزیع نیروی برق البرز افزود: گروه‌های امدادی این شرکت به صورت شبانه‌روزی در آماده‌باش هستند و همکاری مردم با اطلاع‌رسانی سریع، نقش مهمی در پیشگیری از حوادث ایمنی می‌کند.

پیام آشنا بررسی می‌کند

تصویب به سی. اف. تی؛ نبرد میان ضرورت اقتصادی و حفظ استقلال سیاسی



فرامتر خواهد شد.

از نظر سیاسی و امنیتی، بیوستن به CFT ایران را وارد سازوکارهای بین‌المللی می‌کند و این امر ممکن است فشار سیاسی و دیپلماتیک بر کشور افزایش دهد. همچنین تعریف بین‌المللی «تروریسم» در این کنوانسیون ممکن است ظرفیت ایران برای حمایت از گروه‌های همسو در منطقه را محدود کند و در نتیجه تأثیر گذاری ایران در عرصه ژئوپلیتیک کاهش یابد. این مسئله می‌تواند متعجبانه تغییر در معادلات قدرت منطقه‌ای شود.

از نظر حقوقی، شرط تعیین‌شده توسط مجمع تشخیص مصلحت نظام برای رعایت قانون اساسی و قوانین داخلی، تلاش برای حفظ توازن میان پذیرش استقلال‌دهای بین‌المللی و استقلال تصمیم‌گیری کشور است. این شرط می‌تواند نقش حفاظتی در برابر فشارهای خارجی ایفا کند. اما در عمل، بستگی به تفسیر و راه‌های سیاسی نهادهای تصمیم‌گیر دارد.

تصویب CFT در مجمع تشخیص مصلحت، نقطه‌ای مهم در دیپلماسی اقتصادی ایران محسوب می‌شود که هم‌فکر و هم‌چالش‌های جدی ایجاد کرده است. این تصمیم نشان می‌دهد که سیاست‌گذاران ایران در پی یافتن توازن میان حفظ متعادل ملی، کاهش هزینه‌های اقتصادی و پاسخ‌دهی فشارهای بین‌المللی هستند.

در شرایطی که ایران با چالش‌های جدی تحریمی و اقتصادی روبه‌روست، اجرای کامل CFT می‌تواند یکی از گام‌های کلیدی برای جذب سرمایه احیای روابط بانکی و افزایش نقش دیپلماسی اقتصادی باشد. اما همان‌طور که مخالفان هشدار داده‌اند، این مسیر با مخاطرات سیاسی و امنیتی همراه است و نیازمند مدیریت هوشمندانه و شفاف از سوی نهادهای تصمیم‌گیرنده است.

محمدرضا باهنر نیز با اشاره به بحث‌های مجمع، می‌گوید: «مواقف بر این بلورند که حتی اگر تصویب CFT مشکل تحریم‌ها را حل نکند، هزینه‌های انسانی مرزبانی اقتصادی کاهش خواهد یافت و فرصت‌های اقتصادی بیشتری ایجاد خواهد شد.»

دیدگاه‌های مخالفان

از سوی دیگر، منتقدان تصویب CFT، به‌ویژه احمد نیکفر، به بحث‌های سیاسی و امنیتی این توافق حساسیت دارند. آن‌ها معتقدند:

- FATF و CFT الزامی هستند که کشورهای قدرتمند برای پیشبرد اهداف خود و محدودسازی کشورهای ضعیف استفاده می‌کنند.
- مقاصد «تروریسم» در این توافق، شامل گروه‌ها و نه‌تنها اعضای آن‌ها، بلکه حزب‌ها و حماس می‌شود و ممکن است موجب محدودیت در حمایت ایران از این گروه‌ها گردد.
- تصویب CFT با چالش‌های حقوقی و تفسیرهای متفاوت مواجه است و ممکن است به کاهش استقلال تصمیم‌گیری سیاسی متعجب

مفادگان تأکید دارند که CFT: امکان احیای روابط کارگزاری بانکی و ایجاد خطوط اعتباری را فراهم می‌کند. سیگنال مثبت به سرمایه‌گذاران و بانک‌های شرقی و منطقه‌ای ارسال می‌کند. نشان‌دهنده پایبندی ایران به قواعد شفافیت مالی بین‌المللی است. هزینه‌های مرزبانی اقتصادی در شرایط تحریمی را کاهش می‌دهد.

دیدگاه‌های موافقان

مفادگان تأکید دارند که CFT: امکان احیای روابط کارگزاری بانکی و ایجاد خطوط اعتباری را فراهم می‌کند. سیگنال مثبت به سرمایه‌گذاران و بانک‌های شرقی و منطقه‌ای ارسال می‌کند. نشان‌دهنده پایبندی ایران به قواعد شفافیت مالی بین‌المللی است. هزینه‌های مرزبانی اقتصادی در شرایط تحریمی را کاهش می‌دهد.

رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی البرز مطرح کرد

نقش بی‌بدیل رسانه در تبیین گام دوم انقلاب و تأمین امنیت اجتماعی



در پایان این نشست، از زحمات اصحاب رسانه در پوشش اخبار و رویدادهای استان تقدیر به عمل آمد و بر استمرار این همکاری‌های سازنده در آینده تأکید شد.

حضرت علی (ع)، «خداوند رحمت کند کسی را که باندن از کجا آمد، در کجاست و به کجا می‌رود». خاطرنشان کرد: این پیش، همان مسیری است که انقلاب اسلامی طی کرده و امروز به برکت خون شهدا به «عز انقلاب اسلامی» نزدیک شده است. وی تصریح کرد: ما باید بدانیم از کجا آغاز کردیم، اکنون در کجا ایستاده‌ایم و هدف نهایی ما که همان جامعه‌متعالی اسلامی است کجاست.

وی در ادامه با اشاره به نقش رسانه در این مسیر، افزود: امروز شما اصحاب رسانه، مسئولیت خطیری در انتقال این مفاهیم به ایجاد امید و آرزوی در جامعه بر عهده دارید. اطلاع‌رسانی دقیق از عملکرد فراجا و سایر نهادهای، نه تنها شفافیت ایجاد می‌کند، بلکه اعتماد عمومی و مشارکت مردم در تأمین امنیت را نیز افزایش می‌دهد.

حجت الاسلام جوشقی همچنین در بخش دیگری از سخنان خود به برنامه‌های آینده اشاره کرد و گفت: در همین راستا، برنامه‌هایی همچون «جهاد تبیین»، تجلیل از خاندان‌های معظم شهدا و ایثارگران، ارائه مشاوره‌های مذهبی و فرهنگی و دعوت‌ها از فشار تأثیرگذار و نخبگان جامعه در دستور کار قرار دارد.

وی با تأکید بر لزوم مقابله فکری با چنگ روئی دشمن، اظهار داشت: دشمن با چنگ نرم و ایجاد شبهه در اندران مردم، سعی در تضعیف نظام دارد. وظیفه ما و شما این است که با کار فکری و رسانه‌ای دقیق، پشت پرده این توطئه‌ها را برای مردم روشن کنیم و امید را در جامعه زنده نگه داریم.

رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی استان در این نشست با گرامیداشت هفته فراجا، اولین ولایت این نیوز را ختم‌رسانی به مردم با الهام از قرآن و نهج‌البلاغه عنوان کرد و بر تعامل هرچه بیشتر با رسانه‌ها برای تشریح برنامه‌ها و اقدامات نیروی انتظامی تأکید کرد.

حجت‌الاسلام والمسلمین جوشقی در نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت هفته فراجا یا تأکید بر نقش کلیدی و تأثیرگذار رسانه‌ها در اطلاع‌رسانی دقیق، ایجاد آرزوی دلتی در جامعه و تبیین دستوردهای انقلاب اسلامی گفت: رسانه امروز در دنیا حرف اول را می‌زند و شما اصحاب رسانه می‌توانید با انعکاس صحیح اخبار و فعالیت‌ها، مردم را در مسیر درست فکری و آرزوی قرار دهید.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی عقیدتی سیاسی پلیس البرز، به مناسبت هفته فراجا نشست خبری با اصحاب رسانه در ستاد فرماندهی انتظامی استان البرز با هدف تعامل و همکاری بیشتر با رسانه‌های و همچنین تشریح و تبیین فعالیت‌ها و برنامه‌های سازمان عقیدتی سیاسی برگزار شد. حجت‌الاسلام جوشقی در ابتدای این نشست ضمن تبریک هفته فراجا با اشاره به فرمایش امیرالمؤمنین

آغاز عملیات ساخت بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی در شهر مهستان البرز

دلالت این طرح در سازمان برنامه و بودجه کشور مورد تصویب قرار گرفته و موفق به اخذ ماده ۲۲ شده است. به این ترتیب پروژه دارای ردیف بودجه‌ای مشخص و اعتبار پایدار است که زمینه را برای تسریع در اجرای آن فراهم می‌کند. احداث این بیمارستان به عنوان یکی از پروژه‌های مهم حوزه سلامت در استان البرز، می‌تواند ضمن کاهش بار مراجعت به مراکز درمانی کرج، دسترسی آسان‌تر مردم متعلقه به خدمات تخصصی و فوق تخصصی پزشکی را فراهم سازد.

زمین پروژه صورت گرفته است. عملیات خاکبرداری همچنان ادامه دارد و پس از تکمیل این مرحله، فرآیند برگزاری مناقصه و انتخاب پیمانکار برای آغاز فاز نخست ساخت بیمارستان انجام خواهد شد.

دکتر صیادی با اشاره به اهمیت این پروژه گفت: بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی مهستان با هدف توسعه زیرساخت‌های درمانی استان البرز و افزایش ظرفیت تخت‌های بیمارستانی طراحی شده و نقش مهمی در ارتقای خدمات بهداشتی و درمانی برای جمعیت رو به رشد متعلقه خواهد داشت.

دانشگاه علوم پزشکی البرز از آغاز عملیات احداث بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی در شهر مهستان خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، دکتر شهرام صیادی از محل احداث بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی شهر مهستان (شهر جدید هشتگرد) بازدید کرد. در این بازدید روند پیشرفت عملیات عمرانی پروژه مورد بررسی قرار گرفت. محل احداث این بیمارستان در فاز ۷ شهر مهستان واقع شده و تاکنون حدود ۲۰ هزار متر مربع خاکبرداری در

